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PelunTe 3aaauy:.

‘U3 2@& TKaHM cWKUAn 8 OAMHAKOBbLIX MAaTbeB AN B3POCNblX, @ M3 12 M TKaHu
cwnanm 8 petckux nnatbeB. CKOMbKO METPOB TKaHW MOLWIO Ha OAHO AeTCKoe
NnaTbe M CKOSIbKO Ha OA4HO NnaTbe 4114 B3POC/bIX?
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PewnTte 3agayy:

U3 45 M MoJsioTHa cwmnnu 10 noaoaesnbHUKOB, a U3 33 M — 15
npocTbiHEN. CKOMIbKO MOMIOTHA MAET HA KOMMJEKT, B KOTOPbIU
BXOANT 1 NpoCTbIHA 1 1 NoAOAEANbHUK.
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- PewwuTte ypaBHeHME:
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Pe3ynbTaTthl

5 TECTUPOBAHUSA

OueHka

[1paBUNbHbLIX OTBETOB

HabpaHHbIX 6annos

Owunbkm B BbIGOPE
TBETOB ajaHus:

O cem mam svemewmen



